
27.49

27
.2

0

26.01

24
.3

5

25
.6

6

23.70

24.38

23.78

24.44

26.18

23.62

23.62

24.27

24.43

23.61

24.00

25.94

23.00

25.11

24.88

25.15

23.70

25.26

25.08

25.32

24.80

24.54

24.66
25.19

24.76

24.22

24.07

24.08

23.9623.7423.69

24.3523
.6527.50

BELVEDERE

26.50

26.00

CHEMINEMENT / R
IVE SP

ORTIVE

23

24

25

26

27

28

25.00

93m3

GRADINS

23.75
23.70

23.40

24.00

23.65

ESPACE LIBRE

24.00

MISE EN SCENE DE

L'EAU

BASSIN
D'INFILTRATION

24.50

23.50

24.80

24.50

24.90

25.00

24.50

24.7224.26

24.40
24.35

24.50
25.05

26.10

24.27

25.00

25.0027
.5

0

25
.0

0

25.50

27.0026.0025.00

25.00

24.00

24.10

SQUARE

3 950m²+ 60m²

assise 25.30

24.19

24.07

26
.00

27
.00

24.35

24.00 23.60

23.90

24.10

24.16

23.90

24.93

télépho
ne "D

EMI-L
UNE"

BUTTE LUDIQUE accesbutte ludique26.00

27.00

27.50

26.50

25.50

24.50

25.00

25.00

assise en lame corten

H 0.4m

24.00

grand toboggan

5+2.
00

jeu des filets en

corde sur pente

4+

ac
ce

s j
ar

di
n 

de
s s

po
rt

s -
 so

rt
ie

no
ct

ur
ne

24.43

25.00
25.50

24.50

26
.0

0
27

.0
0

24.00

ACCES
JARDIN DES SPORTS

890m²

24
.3

6

24.36

23.73

24.66

25.26

24.66

24.96

24.01

23.67

24.10

24.96

24.66

24.36

24
.6

6

23
.8

5

23.85

24
.3

6

24
.0

6

23.76

24.66

24.66

24.36
24.06 23.76

24.00

24.06

24.0624.36

24.5124.36
24.00

24.36

23
.6

8

23.72

24.30

24
.0

5

24
.11portique arceau +

nid d'oiseau

4+

mini-hurricane

6+

tunnel
1+

nid d'oiseau sur

ressorts 3+

ressort 2+

carrousel 3+

24.01

24.10

23.75

23.40

23.65

24.00

24.06

23.60

23.67

24.00

24.00

24.06

24.36
24.66

24.3624.66

24.06 23.76

24.96

24.66

24
.3

6

24
.0

6 23
.8

5

24.36

24.30

24.00

23.7324.0624.36

24.96

24
.6

6

24
.3

6

25.26

24
.11

24
.05

24.10

24.36

L

O

T

 
C

2

L

O

T

 
N

L

O

T

 
D

L

O

T

 
I

L

O

T

 
C

1

L

O

T

 
H

L

O

T

 
E

2

L

O

T

 
G

L

O

T

 
Q

2

L

O

T

 
O

L

O

T

 
K

L

O

T

 
P

L

O

T

 
E

1

L

O

T

 
L

L

O

T

 
Q

1

L

O

T

 
M

L

O

T

 
B

L

O

T

 
A

L

O

T

 
T

(

R

4

 
L

2

:

 
K

=

3

.
5

E

1

0

-

6

)

N

i
v

e

a

u

 
d

e

 
n

a

p

p

e

 
t

r

o

p

 
h

a

u

t

 
:

 
2

1

,
8

0

R

e

j
e

t
s

 
d

e

s

 
e

a

u

x

 
(

v

o

i
r

i
e

 
+

 
b

â

t
i
m

e

n

t
)

v

e

r

s

 
l
e

 
c

o

l
l
e

c

t
e

u

r

 
e

x

i
s

t
a

n

t

(

R

5

 
L

2

:

 
K

=

0

.
2

E

1

0

-

6

)

N

i
v

e

a

u

 
d

e

 
n

a

p

p

e

 
t

r

o

p

 
h

a

u

t

 
:

 
2

1

,
8

0

R

e

j
e

t
s

 
d

e

s

 
e

a

u

x

 
(

v

o

i
r

i
e

 
+

 
b

â

t
i
m

e

n

t
)

v

e

r

s

 
l
e

 
c

o

l
l
e

c

t
e

u

r

 
e

x

i
s

t
a

n

t

(
R

6

 
L

2

:
 
K

=

6

.
2

E

1

0

-
9

)

i
n

f
i
l
t
r
a

t
i
o

n

 
i
m

p

o

s

s

i
b

l
e

R

e

j
e

t
s

 
d

e

s

 
e

a

u

x

 
(
v

o

i
r
i
e

 
+

b

â

t
i
m

e

n

t
)
 
v

e

r
s

 
l
e

 
c

o

l
l
e

c

t
e

u

r

e

x

i
s

t
a

n

t

(
R

6

 
L

2

:
 
K

=

6

.
2

E

1

0

-
9

)

i
n

f
i
l
t
r
a

t
i
o

n

 
i
m

p

o

s

s

i
b

l
e

R

e

j
e

t
s

 
d

e

s

 
e

a

u

x

 
(
v

o

i
r
i
e

 
+

b

â

t
i
m

e

n

t
)
 
v

e

r
s

 
l
e

 
c

o

l
l
e

c

t
e

u

r

e

x

i
s

t
a

n

t

S
 T

o
ta

l =
 6

3
1
2
m

²

(R
7
 L

2
: K

=
1
.3

E
1
0
-6

)

R
e
je

ts d
e
s e

a
u
x (vo

irie
 +

 b
â
tim

e
n
t)

ve
rs le

 co
lle

cte
u
r e

xista
n
t

S METZ O4 98%= 4567m²

S METZ O4 20%= 0m²

S Total = 4567m²

(PM8: K=7.5E10-5)
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S METZ O5 20%= 0m²
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(R8 L2: K=1.2E10-6)
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S METZ O9 20%= -m²

S Total = 4492m²

(PM15: K=3.1E10-7)
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S Total = 4084m²
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S Total = 1827m²
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Périmétre des Bassins Versants : reprise des eaux de la pluie centenale

Surface actives
98% (voiries) / 20% (Espaces verts)
Sens d'écoulement des eaux pluviales

S METZ O8 98%= 3817m²

S METZ O8 20%= -m²

Legende

Périmétre des Bassins Versants : reprise des eaux de la pluie trentenale et
rejet de la pluie centenale au réseau existant

Périmétre des Bassins Versants : rejet direct des eaux de pluie au réseau
existant

Périmètre de la zac

Périmètre de la phase transitoire
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